



便民 | 安全 | 职称 | 体育 | 健康 | 住房 | 文化

# 运河区双金体育公园改造完工

## 开启市民运动休闲新体验

本报讯(记者 张倩 通讯员 孙超)日前,记者从运河区教体局了解到,双金体育公园已完成提升改造工程,正式向市民开放。此次改造将原本的街边公园华丽转变为体育公园,让6.7万平方米的区域重焕活力,构建出“绿色生态+全龄运动”的理想场景,实现了市民“推门即见绿、出门可运动”的美好愿景。

升级后的双金体育公园,以中心草坪及四周绿植作为核心休闲活动区,东西两侧分别

设置球类活动区和健身路径,外侧环绕的健康步道成为公园的视觉焦点。体育公园东侧以篮球场为主;西侧以足球场和乒乓球为主(右图);中间则以武术空竹和儿童游乐区为主。四周新增的智能健身器材与桃杏梅李、西府海棠等乔木相得益彰,迎春花与中心草坪相互映衬,打造出充满活力的生态长廊。

如今的双金体育公园热闹非凡,小朋友在游乐场上嬉笑玩耍,健身的市民在智能器材

上挥洒汗水,乒乓球桌旁晨练者身手敏捷。不同年龄段的市民都能在这里找到属于自己的快乐天地。

双金体育公园的改造提升,极大地丰富了群众的休闲生活,为城市注入了新的生机与活力。自然美景与现代体育设施的完美结合,为市民提供了优质的休闲健身场所。近年来,运河区持续优化公共健身场地设施供给,实现社区、农村健身场地全覆盖,形成“8分钟社区健身圈”。



本报通讯员 摄

发布

2025年4月21日 星期一

责任编辑 马晓彤 技术编辑 崔敏

2 沧州晚报



今日沧州客户端



沧州晚报官方微信

新闻热线: 3155668

热点

## 新华区刘表庄整村拆迁安置项目 海韵小区(中区)竣工交付

本报讯(记者 李智力)作为新华区刘表庄整村拆迁的安置项目,海韵小区(中区)日前正式竣工交付。

据了解,该项目位于新华区海丰大道西侧、东风东路南侧,占地面积52.44亩,总建筑面积107336.36平方米。小区规划建设10栋住宅楼共

670套房源,目前全部达到竣工验收标准。

“我们正在加紧完善小区环境,增设便民设施。”海韵小区(中区)物业公司总经理郭佰冬介绍,包括进行地砖维修、垃圾分类站建设,后续还将增设充电桩等便民设施。

## 市区221个住房困难家庭 将抽取配租房

### 采用现场抽签方式确定分配结果

本报讯(记者 苏少静)昨天,记者从市住建局获悉,2025年度市区公租房保障(第二批)分配方案公布。沧州市中心城区221个住房困难家庭,拟定于本月22日从390套市本级公租房中抽取配租房。

据了解,本次配租对象共计221户。其中,2025年一季度核准城镇住房困难家庭61个、2024年一季度至2025年一季度核准并复审合格的外来务工人员160户。其中保障4人及以上家庭53个、3人及2人两代户家庭76个、2人户一代家庭18个、1人户家庭74个。

本次配租房源为截止到2025年4月11日各公租房小区腾退的公租房,共计390套。其中两居房源238套(电梯住宅99套、多层住宅139套),一居房源152套(电梯住宅115套、多层住宅37套)。房源包括天天购物广场、泰和星

耀城、福馨、祥泰、颐和三期、永安、惠民、悦民、万家、广厦、城市之光、沧兴一品、亚龙湾、天成名著、吉祥天著、金城瑞景等小区。

此次分配坚持家庭人数与配租户型面积相匹配原则,保障4人及以上家庭配租大于等于60平方米的两居室;保障3人及2人两代户家庭配租小于60平方米的两居室;保障2人一代户家庭配租大于等于50平方米的一居室;保障1人户家庭配租小于50平方米的一居室。

为确保分配人性化,配租时坚持楼层安置优先照顾原则。每类群体中的优先照顾组对应该群体房源中的电梯房源或多层住宅的1层房源;45周岁至65周岁(不含)组对应多层住宅3层(含)以下或电梯房源;小于45周岁组对应本类家庭对应的所有房源。

此次配租采用现场抽签方式来确定分配结果。

速览

## 创新管理知识产权 国际标准实施试点 沧州27家企业入选

本报讯(记者 申萍 通讯员 杨锋)近日,记者从市工信局获悉,在河北省第三批创新管理知识产权国际标准实施试点工作中,共确定154家企业单位为试点。我市牧疆南北农牧机械有限公司等27家企业入选,入选企业数量居全省第一。

## 城乡居民医保 可申请权益 提前到账

近日,河北税务微信公众号推出“城乡居民医保权益提前到账申请”功能,可以让市民医保权益生效更及时。

市民可在河北税务公众号底部菜单点击“社保缴纳—个人社保缴费”中进行缴费。根据页面出现的是否申请权益提前到账的提示,选择提交申请。

## 微信引用对方消息回复时 可回语音和表情包

近日,微信更新新功能。在聊天中,引用对方的消息回复时,不只能回文字,还可以回语音和表情包。

关注

## 生态环境部、市场监管总局: 整治机动车 排放检验造假乱象

近日,针对部分机动车排放检验机构存在弄虚作假等问题,市场监管总局有关负责人表示,将加大监督检查和专项整治力度,坚决遏制机动车排放检验造假乱象,着力营造行业健康发展生态。

生态环境部、市场监管总局近日联合发布《关于机动车排放检验机构弄虚作假排放检验结果或出具虚假排放检验报告情节严重判定标准的意见》,细化明确机动车排放检验领域弄

虚作假行为的处罚依据,加大对违法行为的震慑力度。

两部门依据《中华人民共和国大气污染防治法》,明确5类情形属于“情节严重”,应当依法追究刑事责任——被依法追究刑事责任、两年内再犯、伪造检验结果或出具虚假排放检验报告涉及10辆以上车辆、造成重大环境影响或社会影响以及其他依法应当认定为情节严重的情形。

## 公安部刑侦局公布防护方式 帮您拦截境外骚扰电话

境外骚扰电话不仅影响生活,更暗藏诈骗风险。公安部刑侦局近日公布手机设置方式,帮助市民屏蔽境外骚扰来电。

移动用户进入“中国移动高频骚扰电话防护”公众号,点击底部菜单栏,选择“电话防护”-“骚扰拦截设置”,进入骚扰拦截设置页面,找到“国际及港澳台号段拦截”开关,开启后将显示“操作成功”。

联通用户用微信搜索“联通助理”的公众号,点击进入“服务”,选择底部的“安全管

家”进行登录。“安全管家”开通之后,点击“电话提醒拦截”,再点击“国际电话拦截”即可开通。

电信用户通过手机短信向中国电信自助服务热线发送信息,编辑“开通防骚扰”五个字的首字母KTFSR发送至10001。

中国广电用户打开“中国广电营业厅”App或者微信公众号,点击“业务大厅”-“服务”-“国际来话”,开启“国际来话拦截”,点击获取验证码,然后输入验证码开启国际来话拦截功能。